一个学的组织

駿台中学部お茶の水校では、以下のとおり入学説明会を開催いたします。これから駿台中学部への 入学をお考えの方、駿台中学部の学習システムや入学方法等についてお知りになりたい方は、ぜひ ご参加ください。お申込みはお電話・メールまたは本用紙のFAX送信をお願いいたします。

- ●対象 駿台中学部へのご入学をお考えの中学生の生徒・保護者さま
- ●会場 駿台中学部 お茶の水校 5F
- ●日程 下記よりご都合のよい日程をお選びください



11/7 (土)	11/14 (土)	11/21 (土)	11/28(土)	12/5(土)
14:00~14:30	個別相談会 入学テスト同日開催	14:00~14:30	14:00~15:00 * 入学テスト同日開催	14:00~15:00

- ※入学説明会:各日程5組限定となりますので、お早めにお申し込みください。
- ※日程のご都合があわない場合は、別日程での個別相談も受け付けております。お気軽にご相談ください。
- ●**入学テスト**(クラス分けテスト) ★中1・2:11/28(土)・12/5(土)は駿台チャレンジテスト実施日です。

毎週土曜 14:00 から実施しております。(受験科目:英語・数学・国語 3 科必須)

受験料無料

●お申込み方法

①お電話: 03-5259-3131 ②メール: fjocha@sundai-net.jp ③FAX: 03-5259-3062 メール・FAX の場合は下記必要事項をご記入ください。

験台 中学部 お茶の水校(高校受験コース)

http://www.sundai-net.jp

駿台中学部 で 検索

【入学説明会 参加申込書】 ※お電話または下記必要事項をご記入の上、メール・FAX にてお申込ください。

生徒氏名	(フリガナ) (漢字)	学校名学年	学年に○→(中	1 •		中学校)
	〒 −		□入学説明会	(月	日)
住所		参加日	□個別相談	(月	日)
	TEL : ()		□テスト	(月	日)